

Отчет о проведении Дня математика в ГБОУ «СОШ №4 с.п.Экажево»

В преддверии Дня математика 2 декабря в нашей школе были проведены открытые уроки среди учащихся 5-9 классов.

Целью этого мероприятия было не только углубление знаний по математике, но и создание атмосферы праздника, а также пробуждение интереса к математике у детей.

Проведение таких мероприятий помогает не только улучшить знания учащихся, но и сделать процесс обучения более интересным и увлекательным.

День математика - отличный повод напомнить детям о том, насколько важна эта наука, и как она может быть интересной и полезной.







